

Ukrajinský konflikt bude stát Německo 4,5 % HDP – DW

 [rt.com/business/570367-germany-ukraine-conflict-economy-loss](https://www.dw.com/rt.com/business/570367-germany-ukraine-conflict-economy-loss)

24. ledna 2023, 8:11

DomovObchodní noviny

Kolektivní ztráta pro ekonomiku země v letech 2020 až 2023 se odhaduje na téměř 600 miliard dolarů



Pokračující konflikt na Ukrajině bude letos stát největší evropskou ekonomiku 175 miliard eur (190 miliard dolarů), což odpovídá 2 000 eurům na obyvatele, uvedla v pondělí Deutsche Welle s odkazem na zprávu Institutu německé ekonomiky (IW).

Autoři studie přirovnali současnou situaci k imaginárnímu scénáři, v němž by na Ukrajině neprobíhala žádná vojenská operace ani problémy s ní související, jako je raketový růst cen energií, spirálovitá inflace a výpadky dodávek. Spočítali, že skutečná ztráta německé ekonomiky z konfliktu na Ukrajině bude příští rok až 4,5 % HDP.

Studie poukázala na to, že vypuknutí nepřátelství na Ukrajině se časově shodovalo s již tak složitou ekonomickou situací v Německu. Ekonomové upozornili, že tamní federální rozvojová banka KfW již varovala před ohrožením prosperity v Německu kvůli nedostatku kvalifikovaného personálu a nedostatečnému růstu produktivity.

V roce 2020 Německo zaznamenalo ztrátu asi 175 miliard EUR, dalších 125 miliard EUR v roce 2021 a téměř 120 miliard EUR v roce 2022. Očekávané ztráty ve výši 175 miliard EUR v letošním roce

přinesou celkové škody pro ekonomiku země v letech 2020 až 2023 uprostřed Covid-19 a konflikt na Ukrajině na 595 miliard eur, uvádí zpráva.

Podle profesora Německého ekonomického institutu IW Michaela Gromlinga zůstane situace s ekonomikou v nadcházejících měsících „*extrémně nestabilní*“, což bude bránit růstu prosperity v Německu. Nejistota v energetickém sektoru, prudce rostoucí ceny energií a dalších surovin a související omezení investic budou podle něj nadále působit protivítr do ekonomiky země.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte obchodní sekci RT

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

[NěmeckoNepokoje na Ukrajině](#)

